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lois
Question écrite n° 69166

Texte de la question

M. Christian Estrosi interroge M. le secrétaire d'État, auprès du Premier ministre, chargé des relations avec le
Parlement, sur les propositions formulées par la mission d'information sur la simplification législative, et
notamment concernant la préparation de la norme en amont de la procédure législative. Il lui demande s'il
entend améliorer l'évaluation des coûts et bénéfices économiques ainsi que des conséquences sociétales des
mesures envisagées.

Texte de la réponse

Comme il l'a indiqué lors de son audition par la mission d'information sur la simplification législative le 9 juillet
2014, le Secrétaire d'Etat, auprès du Premier ministre, chargé des relations avec le Parlement, est attaché à la
bonne qualité des études d'impact, qui sont un outil de décision essentiel pour le Gouvernement comme pour le
Parlement. De ce fait, il juge opportun de mieux évaluer les conséquences des mesures envisagées, non
seulement sur un plan économique et sociétal, comme le propose le député, mais aussi en matière financière,
juridique et environnementale. Il souligne également que des efforts ont été faits par le Gouvernement depuis
deux ans pour améliorer la qualité de l'évaluation ex ante des normes, avec par exemple l'expérimentation du «
test PME ». Dans ce même objectif, le Gouvernement a également mis en place deux nouveaux organes
chargés de se prononcer sur les projets de loi et de décret et de l'éclairer sur les conséquences concrètes des
normes qu'il envisage de prendre, à savoir le Conseil national d'évaluation des normes applicables aux
collectivités territoriales (CNEN) et le Conseil de la simplification pour les entreprises. Des progrès importants
ont donc été réalisés et ils seront consolidés dans les mois à venir.

Données clés

Auteur : M. Christian Estrosi
Circonscription : Alpes-Maritimes (5e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 69166
Rubrique : Parlement
Ministère interrogé : Relations avec le Parlement
Ministère attributaire : Relations avec le Parlement

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 962618 novembre 2014
Réponse publiée au JO le : , page 121117 février 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE69166
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1263
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_46.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_7.pdf

